
ౘ　学

(解答番号　　　 ～　　 　）１ 49

「৙学部」ᅙᄎ൨

※「バイオ環境学部」および「健康医療学部」Ɉౘ学はȌ/2:ġȌ/24Ɉ

ᄎ൨ɬ解答ȳɥȭɂ



− ��−　

1 2 3

4 5 6

7 8

9



− ��−　

൦ǎᄎ

ある会社で 100 名の従業員を対象に，1 日のコーヒー消費量（杯）を調査したところ，以下の度

数分布表のようなデータが得られた。

コーヒー消費量（杯） 0 1 2 3 4 5

度数 7 25 35 20 10 3

（１）このデータの平均値は 10 . 11 である。

（２）中央値は 12 であり，最頻値は 13 である。

（３）第 1四分位数は 14 であり，第 3四分位数は 15 である。また，四分位範囲は 16

である。

（４）このデータの分散は 17 . 18 19 である。

（５）5名の従業員のコーヒー消費量と年齢を調べたところ，以下のデータを得た。

年齢（歳） 25 30 35 40 45

消費量（杯） 1 2 3 4 5

2 つの変数の共分散は 20 21 である。
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　【計算用紙】




